         Les problèmes de Clément Peudecoeur
	Problème n°1 :

Harry Potter prépare une potion magique. Pour fabriquer une dose de potion pour 2 personnes il faut :

6 racines de mandragore 

360 gr de crottin d’hippogriffe 

9 plumes de hibou 

24 œufs de grenouille 

300 cl de jus de citrouille

Quelle quantité de chaque ingrédient lui faut-il pour 3 personnes (Harry, Hermione et Ron) puis pour toute son équipe de Quidditch (7 joueurs) ?

Tu peux t’aider du tableau :

Pour 2

Pour …
Racines de mandragore

…..
……
Grammes de crottin d’hippogriffe

……
…..
Plumes de hibou

…..
…..
œufs de grenouille

……
….
cl de jus de citrouille

…..
…..

	Commentaires éventuels (que penses-tu de ce problème ?)

……………………………………..

……………………………………..



	Résolution du problème n°1



	solutions


	opérations



	Correction et commentaires concernant le problème n°1 :

	Problème n°2 :

Au supermarché, on a commandé des pâtes. Ils ont commandé 110 cartons de 8 paquets et 50 cartons de 12 paquets. Dans le rayon il y a la place pour 98 paquets de pâtes.

Combien ont-ils commandé de paquets de pâtes ?
Combien de fois peuvent-ils remplir le rayon ?Combien restera-t-il de paquets de pâtes en réserve?

	Commentaires éventuels (que penses-tu de ce problème ?)

……………………………………..

……………………………………..



	Résolution du problème n°2


	solutions


	opérations



	Correction et commentaires concernant le problème n°2 :




